

В поселке Мухен начал работу цех по производству тротуарной плитки

Создание этого уникального для сельских территорий Хабаровского края предприятия стало возможным благодаря участию инициативных жителей Мухена в программе «Сообщества и альянсы на муниципальном уровне».

Право разрезать красную ленту было предоставлено начальнику отдела экономики и прогнозирования администрации района им. Лазо Ольге Булаковой, директору нового предприятия Владимиру Соловью и координатору проектов программы «САМ» в Пожарском районе Приморского края Константину Набиуллину, который немало способствовал созданию этого цеха.

Когда в 2008 году подобное предприятие организовывалось в селе Пожарском (также в рамках программы «САМ»), К. Набиуллин помог инициативным сельчанам сконструировать и наладить оборудование, найти и заказать специальные пластиковые формы для изготовления плитки. Их пришлось выписывать из города Кирова. Оттуда же были доставлены первые сто форм для производства мухенской тротуарной плитки. Константин постоянно консультировал членов инициативной группы поселка Мухен, помогал им осваивать производственную технологию.

Взяться за новое для себя ответственное дело согласился местный предприниматель В. Н. Соловей. Вместе с тремя рабочими будущего цеха он не только довел дело до конца, но и начал строительство еще одного помещения для предприятия – с прицелом на развитие и расширение производства. В том, что продукция будет востребована, сомнений нет –



заказы на нее поступают от жителей не только поселка Мухен, но и других населенных пунктов района. А самой первой плитке, на которой хозяева попросили расписаться дорогих гостей – представителей Агентства США по Международному развитию Стивена Гиддингса и Джима Карлсона, уже зарезервировано место в поселковом музее.

Пока работники мухенского цеха производят лишь один вид изделий, тогда как их коллеги в селе Пожарском изготавливают уже цветную плитку различных форм и конфигураций,

осваивают выпуск других строительных материалов – дорожных бордюров, облицовочных панелей, изделий из искусственного камня и т.д.

Появление в Мухене цеха по производству тротуарной плитки дает возможность администрации и населению быстрее, качественнее, с меньшими затратами благоустроить улицы и дворы поселка. На предприятии создано 4 новых рабочих места. По заключенному с его руководителем договору часть прибыли будет направляться на воплощение в жизнь новых инициатив сельского актива.

